

CORRIGENDUM

The legend to Table 1a in the paper "A Theoretical Study of the Land and Sea Breeze Circulation" by J. Neumann and Y. Mahrer (*J. Atmos. Sci.*, 28, 532-542) is in error. It should read as follows:

TABLE 1a. Values of $[(\partial u/\partial x) + (\partial w/\partial z)] \times 10^6$ (units, sec^{-1}) after 6 hr of integration (1400 local standard) for Estoque's model. Values along the ordinate in both tables represent distance (km) from the shoreline, with positive values over land.